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  IFAC اخبار
 

 برگزار شد IFACهای اعضای نشست دبیرکل
___________________________________________________________________________________ 

 

های عضو خود برای شرکت دبیرکل از همه انجمن 9911( در چهارم دی IFACالمللی حسابداران )فدراسیون بین

شود. ثبت نام ای عضو دعوت کرد. این مجمع به صورت مجازی برگزار میهای جوامع حرفهها در مجمع دبیرکلآن

عه گرفت. دبیرکل جامباید صورت می 9911بهمن تا اول اسفند  19ها برای شرکت در این مجمع از تاریخ دبیرکل

 در این مجمع شرکت کرد. 9911اسفند  91و  99حسابداران رسمی ایران نیز به موقع ثبت نام و در روزهای 

و با خوش آمد گویی به شرکت کنندگان که بیش از صد تن بودند،  IFACمجمع با سخنان آقای آلن جانسون رییس 

و دیگر  COVID19کرد و در ادامه، به آثار آغاز شد. آلن جانسون به کار از راه دور به عنوان یک قاعده اشاره 

 حوادث طبیعی اشاره کرد و به بازماندگان این حوادث، تسلیت گفت.

اشاره کرد و گفت  COVID19، ضمن خوش آمد گویی به تغییرات ناشی از  IFACآقای کوین دانسی، دبیرکل 

 شود. برخی از این تغییرات در این دو روز، بیشتر به بحث گذارده می

، بود که به گزارشگری پایداری پرداخت. ایشان ابراز کردند IOSCOستین سخنران آقای تاجیندر سینگ، دبیرکل نخ

IOSCO گیرد. یک، تدوین استانداردهای پایداری با همکاری بنیاد تدوین استانداردهای سه هدف/ موضوع را پی می

گیری از (؛ دو، بهرهSSBپایداری ) و تشکیل هیأت استانداردهای -IFRS Foundation -گزارشگری مالی

های استانداردهای پایداری و تشکیل گروه مشاوران متخصص برای هماهنگی امکانات موجود و همکاری در زمینه

نفع چون کمیته بال و دیگر نهادهای ناظر و های ذیو گسترش استانداردهای پایداری و سه، همکاری با گروه

ای، های تدوین استانداردهای حسابرسی و اخلاق حرفهتجدید ساختار( هیأتدهی )دستاوردهایی چون باز شکل

المللی ارزیابی و دیگر اقدامات در راستای حفظ منافع عمومی، از جمله ریزی برای تدوین استانداردهای بینبرنامه

 بوده است.  IOSCOدیگر کارهای 

ریزی، نظرسنجی . گفتار اصلی ایشان برنامهبود IFRS Foundationسخنران بعدی آقای لی وایت، مدیر ارشد 

مللی الدرباره تشکیل هیأت استانداردهای پایداری پا به پای هیأت بین Foundationو ارایه نتایج به هیأت مدیره 

 نفعان سپاسگزاری کرد. و دیگر ذی IOSCO  ،IFACتدوین استانداردهای حسابداری بود. از همکاریهای 

بندی مطالب روز نخست پرداخت. افشای یکنواخت و قابل به جمع IFAC، جانشین رییس سرکارخانم اسما رزموکی

اتکای پایداری در جهان و در کانون آن تغییرات آب و هوا، یک ضرورت فوری است )با استفاده از سخنان آقای 

ی چون اهمیت های پیشنهادی زیادانجام شود. متن SSBسینگ(. کارهای زیادی هست که باید در پروژه تشکیل 

در سال پیش رو و فرصت  IFACباید تهیه و به نظرخواهی گذارده شود)با استفاده از سخنان آقای وایت(. نقش 
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رویم؟ چه کارهای خاصی را باید انجام دهیم؟ )از سخنان آقای بزرگی که برای حرفه پیش آمده است. به کجا می

 دانسی( . 

 

 

های نفر در نشست حضور یافتند. منتظر هیأت 961آمدگویی، نشست را افتتاح کرد. دیروز آقای آلن جانسون با خوش

 تدوین استانداردها نمانیم بلکه باید با هم متحد شویم. 

 آمد گفت و ابراز امیدواری کرد که از این دوران گذار عبور کنیم. سپس به گزارش فعالیتآقای کوین دانسی: خوش

اشاره کرد. به اختیارات  IFAC( ، نقش و وظایف کمیته انتصابات Monitoring Groupهیأت عالی نظارت )

PIOB های استاندارد گذار در جریان است. اشاره کرد. تغییراتی در ساختار هیأت 

بودجه  %05بیش از  اما دیکند نباپشتیبانی مالی می PIOBاز  IFACاساساٌ از بازار )مالی( هستند.  PIOBاعضای 

 از حرفه تأمین شود.  PIOB)منابع( 

اریم اگر منابع ایم. الان پولی ندگیری کرونا، بیشتر در تنگنا قرار گرفتهایم و در دوران همهما با کمبود منابع روبرو بوده

 نیز متحمل است. IFACکنیم، تغییراتی در سازمان نجدیدی پیدا 

 یم.از کارکنان نیمه وقت استفاده کن -9

 که هزینه بر ا ست.  IFACاستفاده از کارکنان فنی  -1

 های گوناگون، تأمین منبع کنیم. کنیم به راهدر هر حال کوشش می

 ایم.جویی کردههای عمده ما، هزینه سفر و ماموریت است. البته در این دوره تا حدودی صرفهیکی از هزینه

 

 پرسش و پاسخ: 

 چقدر به تاخیر خواهد افتاد؟ها این تغییر ساختار هیأت -س

طرح بوده کنیم. ابتدا این مکنم تاخیری در کار باشد. ضمناٌ وظیفه تدوین استانداردها را تعطیل نمیتصور نمی -پ

 ها ارایه و تنها باید از بعد فنی کمک نماید. نباید خدماتی به این هیأت IFACکه 

 آن را تأمین خواهد کرد؟ چقدر IFACچقدر است و  IAASBبودجه ساختار جدید  -س

 گونه که پیشتر گفتم، الان پولی نداریم.همان -پ

کنید استانداردی را برای جهان تدوین کنید، باید استاندارد گذاری وظیفه هر قلمرو است. زمانی که کوشش می -پ

 گیر خواهد شد.مطمئن شوید که همه

 نحوه گذار به ساختار جدید چگونه خواهد بود؟ -س
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ان خواهیم نفعیشرفت فرایند انتصابات در این سال، سال بعد و ...، ظرف سه سال گفتگوهای لازم را با ذیبا پ -پ

 داشت.

 وظیفه انتصابات را به عهده خواهد گرفت؟ PIOBآیا  -س

 ریزی داریم که این را روشن خواهد کرد.های آتی برنامهبرای سال -پ

ای حسابداری: دگرگونی و تکامل به صورت پنل با سه سخنران )دبیرکل انجمن حسابداران بخش بعدی، جوامع حرفه

و دبیرکل کنفدراسیون حسابداران  ACCA، دبیرکل انجمن حسابداران رسمی انگلستان  AICPAرسمی آمریکا 

اساساٌ به تنوع درآمد و رشد آن، رفاه بود. این بخش  IFAC( و به ریاست جانشین رییس  CAPAآسیا و اقیانوسیه 

نفعان و دیجیتالی کردن عملیات و خدمات رعضو( و ذیهو سلامت انسانها، مربوط بودن و حسن شهرت، اعضا)ی 

 SAICAپرداخت. سپس سه مورد کاوی )توسط مدیر ارشد عملیاتی انجمن حسابداران خبره آفریقای جنوبی می

 Royalو جانشین دبیرکل انجمن حسابداران هلند  Mon ICPAی مغولستان جانشین مدیر انجمن حسابداران رسم

NBA .مطرح شد ) 

آمدگویی به شرکت کنندگان به این نکته اشاره کرد که تربیت حسابداران که آماده برخورد خانم اسما رزموکی با خوش

شد هم نمی راپیش تصور این  و اعضا است. یک سال IFACهای کلیدی با آینده باشند از جمله یکی از استراتژی

ورتی های ما به صکرد که امروز به صورت الکترونیکی با هم گفتگو کنیم. در یک سال گذشته، همه توانمندی

 ایم از پس این دوران پرچالش برآییم.غیرمنتظره به چالش کشیده شده است. اکنون خوشحالیم که توانسته

توانیم در سطح هر انجمن انجام دهیم تا به ابزارهای لازم برای برخورد میپرسش این است که چه کارهای دیگری 

 با این تغییرات دست پیدا کنیم.

IFAC  :.در طول سال گذشته، اقداماتی را انجام داده است 

 . COVID19همه پرسی مربوط به  -9

 نفعان. همه پرسی مربوط به ذی -1

 .اعضا گیری کرونا برایتهیه منابعی برای دوران همه -9

 ای مستمر. تهیه منابع آموزش حرفه -1

 یتالی دگرگونی اعضاء.برنامه دیج -0

 های برخط.سری آزمون -6

  

  AICPAدبیرکل 

 های پیش رخ دهد. سرعت این تغییر نیز افزایش یافته است. یکیتغییراتی باید در نحوه مدیریت در مقایسه با سال

را به امسال آورده است.  1510لاک بوده است که فناوری سال ایم، زنجیره به در سال پیش داشتهاز موضوعاتی ک
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آور است. مؤسسات عضو برای چابک دهند سرسامسرعت تغییرات در مؤسسات حسابرسی و خدماتی که ارایه می

 ای کم سرعت هستیم. حرفه کهمان نگاه کنیم خواهیم دید اند اگر واقع بینانه به حرفهبودن، تجهیز نشده

 

 AACCدبیرکل 

 خواهم صحبت کنم.می« رفاه و تنوع درآمد»درباره دو موضوع خاص 

 گیری کرونا.ایم به ویژه در این شرایط همهما رفاه منابع انسانی را همواره مورد توجه قرار داده

ه بنبوده است بلکه شامل اعضا و دانشجویان هم بوده است. در اینجا باید  ACCAاین مساله تنها درباره کارکنان 

 دو، سیاستها و نحوه عملها و سه، تنوع. ه نکته اشاره کنم. یک، ارتباطات؛س

داشتیم اما اینک، باید می ما همیشه برخوردهای رو در رو را دوستآید. ارتباطات هرگز به اندازه امروز به چشم نمی

 به ابزارهای دیجیتالی بسنده کنیم.

ها را تعدیل گیری کرونا باید آنتدوین کرده بودیم که با همه 1510را برای تا سال  ACCAهای راهبردی ما برنامه

ی ایم و به همین دلیل، اینک خیلهای انعطاف پذیری برای کار کردن داشتهایم. ما همیشه برنامهکردیم که کردهمی

ایم. وبینارهای متعددی برگزار اهم کردهفر ارتباط مستقیم با مدیر مربوط نیز دهیم امااز کارها را از خانه انجام می

 ایم.کرده

 ای مستمر است کهبخشی از این نیز مستلزم آموزش حرفه .شودتنوع درآمد بدون تنوع ارایه خدمات میسر نمی

 کارهای ارایه خدمات جدید را به اعضا بیاموزد. راه

 

  CAPAدبیرکل 

بینی نسبت به آینده بود. درصدهای گوناگون آنالیز نتایج یک همه پرسی از اعضا به عمل آوردیم. نتیجه آن، خوش

پیشرفت هم دارند. اکثر اعضا و کنند یا بهبود را ارایه کرد. در همه موارد، دست کم وضعیت موجودشان را حفظ می

 های خود را به صورت برخط برگزار خواهند کرد. همه آزمون 1510تا 

های گوناگون، درآمد خوبی را به دلیل شرکت کنندگان زیاد، کسب در گذشته با برگزاری همایش CAPAاعضای 

 های خود را کاهش دهند.اند هزینهگیری کرونا، مجبور شدهکردند. اما با همهمی

 

  SAICAمورد کاوی 

این  تواند پایدار باشد( و اهمیت منظور کردنرابطه متقابل مربوط بودن و پایداری )یعنی، چیزی که مربوط نباشد نمی

نفعان، اعضا و دانشجویان دو به عنوان هدف اصلی در استراتژی، موضوع سخنرانی ایشان بود. از همه نیروی ذی

 ایم. برای پیشبرد )حسابداری( پایداری استفاده کرده
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 موضوع اخلاق یکی از موضوعاتی بوده که به آن پرداختیم تا شئونات حرفه را بیشتر محفوظ بداریم. 

 

Mong IACPA  

عضو  1559تأسیس شده است. از سال  9116در سال  ابداران رسمی مغولستان ارایه کرد.اطلاعاتی در بالا انجمن حس

CAPA  عضو وابسته  1559، سالIFAC  عضو پیوسته  1591وIFAC  حسابدار رسمی و  0555شده است. حدود

 مؤسسه حسابرسی دارد. 995

 های سفر به محل آزمونمرکز آزمون داشتیم که هزینه 11گیری هر سال دو نوبت آزمون ورودی در پیش از همه

ن و وتهیه و تدارک لازم، کمیته آزمخیلی وقت گیر بود. افزون بر این، هزینه و تصحیح اوراق امتحانی  خیلی زیاد

 تهیه پرسشها، برگزارکنندگان و غیره نیز وجود داشت. 

های  آموزش برخط و آزمون -ظهور کرونا– 1515تنها در سه مرکز، آزمون بر خط داشتیم. در ژانویه  1591در پاییز 

ها ، همه آزمون1515نخستین آزمون برخط با نظارت از راه دور و در سامبر  1515آزمایشی به صورت برخط. در جون 

و غیره  Zoom ،Google ،Meet Jitsiافزارهایی چون به صورت برخط برگزار شد. برای این منظور از نرم

تا  905عضوکمیته آزمون را تربیت کردیم. تعداد شرکت کنندگان بین  90استفاده کردیم و حدود پنجاه ممتحن و 

قیت گیرد؛ عوامل موفرگونی دیجیتالی، سرعت میتن در هر آزمون بود. در نتیجه باید به روال جدید خو کرد؛ دگ 995

دهد اما باید هر چه زودتر افزارها، ارتباطات و ممتحنین ورزیده بوده است؛ تغییر رخ میهای برخط، نرمما در آزمون

 خود را با آن تطبیق دهیم.

 

  NBAدبیرکل 

 1591س شده بود و در سال یتاسدرود بر همه، انجمن پیشین )انجمن حسابداران خبره( بیش از صد سال پیش 

های موجود پدید آمد. در طول زمان اشتباهاتی از درهم آمیختن انجمن Royal NBAبراساس قانون حسابداران، 

 ایم. گرفته سها درایم و از آنکرده

اند که به تدرج پیشرفت کرده و به وضعیت حال امر انجمنی کلاسیک بوده ها در بادیمتوجه شدیم که همه انجمن

نفعان و اعضا کردیم و به نقشه راه امروزمان رسیدیم. جامعه فقط به دلیل اند. دو سال صرف گفتگو با ذیرسیده

یز شرکت می نگذارد بلکه باید تفاوت ایجاد کنیم پس باید در گفتگوهای عمومینحسابرس بودنمان به ما احترام 

 کنیم. کیفیت باید با اخلاق تضمین شود. 

میم گرفته شده افراد غیرحسابدار نیز در هیأت مدیره شرکت ان انجمن نیز شده است. تصکرونا سبب تغییر در سازم

 داشته باشند. 
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 کوین دانسی

 از همه سپاسگزاری کرد. 

 ها هماهنگ شویم.اند و باید با آنتغییرات در راهند و آمده

 هر تغییر باید بررسی و آزمون شود تا به بهترین نحو با آن برخورد کنیم.

 سپاسگزاری کرد.  IFACاز کارکنان 

 

 هاآموخته

 است.  "باید"دیجیتالی شدن، یک  -9

 افزارها هم در سطح جامعه و هم در سطح مؤسسات باید هر چه زودتر به روز شود. افزارها و سختنرم -1

 ها باید از راه دور برگزار شود. آزمون -9

 ها باید از راه دور برگزار شود. آموزش -1

 ها و به روز رسانی آن باید هر چه زودتر انجام شود.تغییرات لازم در شیوه انجام رسیدگی -0

 باید تنوع درآمد را هر چه زودتر در دستور کار قرار دهند. حسابداران رسمی شاغل  -6

 آیند، اگر خود را وفق ندهیم از بین خواهیم رفت. اند و میتغییرات آمده -7

 

     


